N°20124

Parmi les plans suivants, lesquels sont orthogonaux ?
AP de vecteur normal @ (—3: 4; 1) et passant par le point M(—6; —7; —2)
P’ de vecteur normal @ (0; —5; 20) et passant par le point N(5: —5; —3)

BP de vecteur normal @ (—1; —4; —1) et passant par le point M(—1; 2; 6)
P’ de vecteur normal ¥ (8; —4; 12) et passant par le point N(1; —5; 2)

CP de vecteur normal @ (1; —4; —1) et passant par le point M(1; 2; 4)
P’ de vecteur normal @ (—10; 1; —14) et passant par le point N(2; —1; 2)

DP de vecteur normal @ (—1; —4: —2) et passant par le point M(—3; —1;4)
P’ de vecteur normal ' (11; 6: —17) et passant par le point N(—1; 3; —6)
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